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Az Indián Rizs Kft 1989 óta termeli és dolgozza fel a vadrizst Magyarországon. 

Kizárólagos európai termelőként biztonságos és egészséges 

vadrizst szállítunk vásárlóinknak egész Európában. 
 

 
 
 

A VADRIZS TÖRTÉNETE 
 

A vadrizs évszázadokon át volt az amerikai őslakosok fő táplálékforrása., mint 

liszt. A vad növény magját megpörkölték így tartósítva évekre. Az 1800-as 

években a chippewai kereskedők mutatták be a Hudsön-öbölbeli kalmároknak a 

növényt, melyet azóta különleges, és ritka adománynak tartanak világszerte. 

 
 

A VADRIZS MINŐSÉGE 
 

A vadrizsre nem vonatkoznak sztenderd elvárások, mint a többi árucikkre, 

külön szempontrendszer alapján vizsgáljuk a minőséget. 
 

Íz 
A megfelelő érlelés és pörkölés különleges dió aromát kölcsönöz a vadrizsnek; a 

túlpörkölés jele, ha a vadrizs főzés előtt füstszagú. A főtt rizs szintén enyhe 

pörkölt dió aromát áraszt, a mocsárszag a nem megfelelő érlelés és a 

penészedés jele. 
 

Főzés 
A sztenderdek változnak, azonban a rizsszemeket mindig teljesen puhára kell főzni,  

míg hosszában kissé kinyílik. A túlfőzött vadrizs teljesen szétnyílik, megdagad, 

elveszíti fekete színét. A kevert termékek ajánlott főzési ideje 20-25 perc; 

ilyen például, ha 20% vadrizzsel keverik a fehér- vagy barnarizst. 

Ha a vadrizs héja kissé megnyílik, de még egészben van, a fogyasztó sötét 

szemeket talál a tányérján. A vadrizs ekkor még „al dente”, ropogós, ám a fehér 

rizzsel együtt megfelelő az állaga. 
 

Tápérték 
A vadrizs valójában nem rizs, egy vadvízi fűféle. Latin neve Zizana Aquatica, és a 

modern, egészséges étrend tápanyagban gazdag része.  

A kalóriaszegény, ám rostdús vadrizs kétszer annyi fehérjét, négyszer annyi 

foszfort, kétszer annyi B-1 vitamint és két és félszer annyi B-2 vitamint tartalmaz, 

mint a fehér rizs. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vetésre váró rizstelep 
 
 
 
 
 
 

A VADRIZS TERMESZTÉSE 
 

Ugyan a vadrizs nem rizs, termesztése sok tekintetben hasonlít a fehér rizséhez. 

Az alapanyag 40-50%-át az Indián Rizs Kft. leányvállalata, az Indián Rizs-Argo 

Kft termeli, míg a maradék mennyiség négy stabil termelő között oszlik el. 

 
Az indián rizst rizsföldeken termesztik. 1989-ben az Indián Rizs Kft. kísérleteket kezdett a 
hazai rizsföldeken. Ma közel 4000 hektárnyi rizsföld maradt, melynek mintegy 25%-án 
termesztenek vadrizst. A legfontosabb talán, hogy egész Európában kizárólag az Indián 
Rizs Kft rendelkezik a vadrizs termesztéséhez szükséges vetőmaggal, melyet tárolása 
során ősszel és télen valamivel fagypont fölött kell tartani. Észak-Amerikában, Kanada és 
az USA határán ennek megfelelő időjárási körülmények uralkodnak ebben az időszakban. 
Az indián rizst 1997-ben Préri néven jegyezték be az államilag elismert fajták közé. 

 
A termesztés április-májusban kezdődik repülőről történő vetéssel, míg az aratás 

augusztus vége-szeptember vége között zajlik, féllánctalpas kombájnokkal. 

Az Indián Rizs Kft. heti, néha napi kapcsolatban áll a szerződött termelőkkel, hogy 

szakmai segítséget tudjon nyújtani a termesztés különböző szakaszaiban, és 

koordinálni tudja az aratást. 

Az Indián Rizs Kft. emellett tanácsot ad, és az EU-szabályozásának megfelelően 
kontrollálja a termőterületek növényvédelmét, tápanyag utánpótlását. 
 
A rizstelepek vízellátó és vízelvezető csatornái jelentős szerepet játszanak a szomszédos 
szántóföldi területek belvízmentesítésében. 
 
A vizes élőhely életteret biztosít a vízi növény valamint a vízhez kötődő állatvilág 
számára, változatossá téve a tájegységet. A virágzó rizstáblák, a madárvilág turisztikai 
látványosságot kínál a természetkedvelőknek. 
 

Az Indián Rizs Kft. célkitűzése a piac mind minőségileg, mind mennyiségileg 

megnövekedett igényének kielégítése. 

A Kft. 10 fő állandó alkalmazott valamint szezonális jelleggel további 70-80 fő 

alkalmi munkavállaló számára biztosít munkahelyet javítva a város és 

környékének népesség megtartó erejét. 

 


